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118. REDNA SEJA VLADE RS 
Ljubljana, 6. 9. 2024 – Vlada RS je na 118. redni seji, ki je potekala 5. 9. 2024, med 
drugim sprejela spremembe Programa razvojnih spodbud za obmejna 
problemska območja v obdobju 2022–2025 in Program odprave posledic 
neposredne škode na stvareh zaradi močnega neurja z deževjem in poplavami 
med 6. in 7. majem 2023. Opredelila se je do predloga priporočil skupine poslank 
in poslancev v zvezi s katastrofalnimi poplavami, potrdila predlog Zakona o 
spremembah in dopolnitvah Zakona o dedovanju in sprejela sklep o določitvi 
objektov na območju Občine Braslovče, katerih odstranitev je nujno potrebna in 
v javno korist. 
 
Program razvojnih spodbud za obmejna problemska območja 
S spremembo se v Program razvojnih spodbud za obmejna problemska območja 
uvrščajo novi ukrepi ter se deloma spreminjajo obstoječi ukrepi z namenom 
zmanjševanja odseljevanja prebivalstva, staranja prebivalstva in drugih demografskih 
izzivov ter z namenom oživljanja razvoja obmejnih problemskih območij, z izboljšanjem 
kakovosti bivanja, prometne dostopnosti, dostopnosti do storitev ter gospodarskega 
stanja. 
 
Pri novih ukrepih je poudarek na gospodarski panogi turizma z uvrstitvijo ukrepov 
izgradnje javne turistične infrastrukture in spodbujanja razvoja zasebnih turističnih 
nastanitev višje dodane vrednosti ter na namenu izboljšanja demografskega stanja z 
uvrstitvijo ukrepov revitalizacije objektov javne infrastrukture ter kreditov za 
investicijske projekte v javno infrastrukturo. Novi ukrepi za izgradnjo javne 
infrastrukture, ki se uvrščajo v program, so namenjeni občinam in naslavljajo več ciljev 
programa hkrati ter s tem dosegajo splošni cilj izboljšanje demografskega stanja ter 
oživljanja razvoja obmejnih problemskih območij.  
 
Aktualna skupna vrednost programa po spremembi znaša 170,73 milijona evrov, pri 
čemer znašajo nepovratna sredstva 81,73 milijona evrov in povratna 89 milijonov 
evrov. Od slednjega zneska znašajo sredstva v upravljanju pri Slovenskem regionalno 
razvojnem skladu in Slovenskem podjetniškem skladu 40 milijonov evrov in dodatno 
ne bremenijo proračuna RS. 
 
Program odprave posledic neposredne škode na stvareh zaradi poplav med 6. 
in 7. majem 2023 
Vlada  RS je s sklepom z dne 7. 9. 2023 potrdila predhodni program odprave posledic 
neposredne škode na stvareh zaradi močnega neurja z deževjem in poplavami med 6. 
in 7. majem 2023, ki je obravnaval nujne ukrepe za preprečitev povečanja že nastale 
škode in zavarovanje življenj in premoženja prebivalstva pri odpravi posledic, nastalih 
ob močnih neurjih s poplavami poplavah med 6. in 7. majem 2023 na širšem območju 
RS. V letu 2025 se bo zagotovilo milijon, v letu  2026 pa še pol milijona sredstev.  
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Priporočila skupine poslank in poslancev v zvezi s katastrofalnimi poplavami   
Vlada je sprejela mnenje o predlogu priporočila Vladi RS eno leto po katastrofalnih 
poplavah in zemeljskih plazovih, ki so Slovenijo zajele 4. avgusta 2023, ki ga je 
Državnemu zboru RS predložila skupine poslank in poslancev (prvopodpisana Jelka 
Godec).  
 
Vlada RS je v svojem mnenju poudarila, da se je na katastrofalne poplave odzvala s 
hitro in učinkovito pomočjo.  
 
Vlada je med drugim izplačala: 

• 34,6 milijona evrov predplačil 7.444 upravičencem za obnovo stanovanj, 

• 88,35 milijona evrov za gospodarstvo, 

• 4,3 milijona evrov za sanacijo kmetijskih objektov, 

• 57,4 milijona evrov izredne denarne socialne pomoči, 
• 68,5 milijona evrov za sanacijo cest in železnic, 
• 40,6 milijona evrov za vzpostavitev prevoznosti na državnih cestah, 
• 172 milijonov evrov za intervencijske in izredne ukrepe na vodotokih 

• 218,5 milijona evrov predplačil 115 občinam za nujno sanacijo občinske 
infrastrukture, 

• deset milijonov evrov za hitro oskrbo z osnovnimi življenjskimi potrebščinami, ki 
sta jih med upravičence razdelila Rdeči križ Slovenije in Slovenska Karitas. 

 
Iz Solidarnostnega sklada Evropske unije pa je že počrpanih 100 milijonov evrov. 
 
Predlog Zakona o spremembah in dopolnitvah Zakona o dedovanju  
Ključna rešitev novele zakona je pospešitev zapuščinskih postopkov, ko so dediči 
neznani. Skrajšuje se rok za oklic neznanim dedičem z enega leta na tri mesece, 
objava oklica v Uradnem listu RS oziroma na drug primeren način se nadomešča z 
objavo na spletni strani sodišča, objava na sodni deski pa ostaja. 
 
Stroški, ki jih imajo zapuščinska sodišča zaradi objave oklicev neznanim dedičem in 
upnikom, se bodo z objavami na spletnih straneh zmanjšali, zato se pričakuje manjša 
poraba finančnih sredstev iz državnega proračuna v ta namen. Skrajšanje rokov v 
oklicnih postopkih bo pospešilo dokončanje zapuščinskih postopkov, s tem pa ureditev 
lastništva nepremičnin, ki so trenutno zaradi nedokončanih zapuščinskih postopkov 
brez urejenega lastništva in zato neizkoriščene. To bo pozitivno vplivalo na socialni 
položaj prebivalcev, na primer preko stanovanjske politike, in omogočilo hitrejšo 
izvedbo infrastrukturnih projektov kot je na primer izgradnja cest. Zaradi možnosti 
hitrejšega urejanja lastništva nepremičnin bo predlog zakona pozitivno vplival na 
načrtovanje razvoja države in lokalnih skupnosti. 
 
Ostale manjše spremembe, usmerjene v pospešitev zapuščinskih postopkov in 
olajšanje postopanja strank: 
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• izjavo o odpovedi dediščini lahko sprejme na zapisnik tudi strokovni sodelavec, 
• pravnomočen sklep v elektronski obliki pošlje zapuščinsko sodišče neposredno 

banki zapustnika in s tem razbremeni dediča, ki nima pooblaščenca ali varnega 
elektronskega predala, da mora prepis potrditi na sodišču, če želi dvigniti 
sredstva, 

• če je predmet dedovanja orožje ali strelivo, zapuščinsko sodišče pravnomočen 
sklep o dedovanju pošlje upravni enoti pokojnikovega stalnega oz. začasnega 
prebivališča – s tem se omogoča večji nadzor nad stanjem orožja v RS in 
učinkovitejše izvajanje Zakona o orožju, 

• terminološka uskladitev z Zakonom o matičnem registru. 
 
Sklep o določitvi objektov na območju Občine Braslovče, katerih odstranitev je 
nujno potrebna in v javno korist 
Republiko Slovenijo je 4. avgusta 2023 prizadela naravna nesreča večjega obsega, ki 
je zaradi obsežnega deževja povzročila poplave in zemeljske plazove. V skladu s 
151.a členom Zakona o interventnih ukrepih za odpravo posledic poplav in zemeljskih 
plazov iz avgusta 2023 se zaradi visoke ogroženosti zaradi poplav, erozije, 
zemeljskega ali hribinskega plazu kot posledice poplav in plazov in s tem povezano 
visoko nevarnostjo porušitve ali znatnega poškodovanja objektov, s čimer bi lahko 
nastale škodljive posledice za življenje in zdravje ljudi, takšni objekti nujno odstranijo.  
 
Vlada RS je sprejela Sklep o določitvi 50 objektov, katerih odstranitev je nujno potrebna 
in v javno korist, na območju Občine Braslovče.  
 
S sklepom Vlada RS določi objekte za nujno odstranitev in ugotovi javne koristi z 
namenom odstranitve nepremičnine in nadomestitev z eno od zakonskih možnosti, 
vključno z nadomestitvenim objektom. Sklepi temeljijo na podlagi strokovnih mnenj, ki 
jih je pripravila Državna tehnična pisarna in jih je predhodno potrdil Svet Vlade RS za 
obnovo. 
 

*** 


